



ADRC Highlights

Новости за месяц Азиатского Центра

Выпуск 202
Январь
2010

ТЕМЫ НОМЕРА

Счастливого Нового Года 2010

Развивая Сотрудничество с Институтами-членами

Международный Форум
по Снижению Рисков
Торнадо Проведён в
Бангладеш

Развивая Сотрудничество со Странами-членами

Проект по Усилению
Способности
Противостояния
Стихийным Бедствиям
Территориальных
Органов Управления
Стран АСЕАН



Счастливого Нового Года 2010

15 лет прошло с тех пор как Великое Землетрясение Хансин Авадзи обрушилось на Хёго. За это время различные организации и общественность внесли большой вклад в деятельность по восстановлению, и я хотел бы воспользоваться возможностью и выразить им свою признательность за приложенные усилия. План Действий Хёго 2005-2015 (НФА), который был принят на Всемирной Конференции по Снижению Рисков Стихийных Бедствий, проходившей 18-22 января 2005 года в городе Кебе, стал всеобщим стандартом работы по снижению рисков стихийных бедствий во всём мире. Основываясь на этих принципах, люди во всём мире стараются создать общество, способное противостоять природным стихиям. Однако многочисленные стихийные бедствия продолжают ежегодно досаждать Азиатскому региону, причём частота и сила постепенно возрастает, что влечёт за собой рост людских потерь и материального ущерба.

17-19 января 2010 года Азиатский Центр Снижения Рисков Стихийных Бедствий (АЦСРСБ) будет проводить Азиатскую Конференцию Снижения Рисков Стихийных Бедствий (ACDR), что станет для политических и научных деятелей из стран Азии хорошей возможностью обмена опытом, знаниями и новыми идеями относительно реализации Плана Действий Хёго. В наступившем году весь штат АЦСРСБ намерен и далее прилагать усилия по обеспечению безопасности людей в Азиатском Регионе.

Ацуси Коресава, Исполнительный Директор АЦСРСБ

Азиатский Центр
Снижения Риска
Стихийных Бедствий

Хитомирайкан 5, 1-5-
2 Вакихамакайган-
дори, Тюо-ку, Кобе
651-0073 ЯПОНИЯ

Телефон:
+81-78-262-5540
Факс:
+81-78-262-5546
Электронная почта:
editor@adrc.asia
Электронная
страница:
<http://www.adrc.asia>

© ADRC 2010

● Развивая Сотрудничество с Институтами-членами Международный Форум по Снижению Рисков Торнадо Проведён в Бангладеш

Азиатский Центр Снижения Рисков Стихийных Бедствий (АЦСРСБ) принял активное участие в Международном Форуме по Снижению Рисков Торнадо, проходившем 13-14 декабря 2009 года в городе Дакка. Это мероприятие было совместно организовано Министерством Продовольствия и Управления Рисками Стихийных Бедствий и



Продолжение

Министерством Обороны Бангладеш, Токийским Политехническим Университетом, Бангладешским Центром Подготовки к Стихийным Бедствиям (BDPC), Международной Ассоциацией Ветровой Инженерии.

Бангладеш известен как страна, предрасположенная к различным стихийным бедствиям, включая циклоны, наводнения и шторма. Торнадо обрушиваются почти каждый год, унося много жизней и нанося большой материальный ущерб. Так торнадо, произошедший в

районе города Тангаил в 1996 году стал причиной гибели около 700 человек. Несмотря на страшные последствия, адекватные меры по подготовке к торнадо ещё не приняты. В частности акцент должен быть сделан на системах раннего оповещения и эвакуационных убежищах.

Настоящий форум был организован с целью повышения заинтересованности политиков, экспертов, общественности в отношении рисков торнадо и других штормов, а также в отношении разработки стратегий по снижению рисков стихийных бедствий в будущем.

На форуме АЦСРСБ сделал две презентации: «Управление и Принятие Политических Решений» и «Заинтересованность Общественности и Образование». АЦСРСБ ознакомил с ходом процесса реализации НФА и возникающих при этом проблемах, а также рассказал о том, какие роли должны играть образование и усилия по повышению заинтересованности в Бангладеш. В содержание презентаций также было включено подведение итогов работы АЦСРСБ в Бангладеш в предыдущие годы.

Для получения более подробной информации о форуме смотрите, пожалуйста, электронную страницу по адресу: (http://www.iawe.org/WRDRR_Bangladesh/) .



●Развивая Сотрудничество со Странами-членами

Проект по Усилению Способности Противостояния Стихийным Бедствиям Территориальных Органов Управления Стран АСЕАН

Государственная Организация Лаоса Снижения Рисков Стихийных Бедствий (NDMO) совместно с АЦСРСБ организовали семинар для территориальных органов управления, который прошёл 21-22 декабря 2009 года в префектуре Руаннамта. В семинаре приняли участие около 30-ти представителей местных органов управления префектуры, уполномоченные по вопросам стихийных бедствий, 3-е представителей NDMO и 1 представитель АЦСРСБ.

Настоящий семинар стал продолжением реализации Проекта по Усилению Способности Противостояния Стихийным Бедствиям Территориальных Органов Управления Стран АСЕАН в Лаосе. До этого такие же семинары прошли в префектурах Эндзян и Борикамусай.

В ходе семинара участники прослушали лекции на темы стихийных бедствий, рисков, законодательной системы работы центральных и местных органов управления в области снижения рисков стихийных бедствий, оценки рисков, мер борьбы с наводнениями. Эти лекции стали результатом программы Обучение Обучающих (ТОТ), которая была реализована в рамках того же проекта в июне 2009 года. Лекции настоящего семинара читали лектора, прошедшие



Продолжение

специальную подготовку в июне. NDMO при поддержке префектурных органов управления развернула активные дискуссии, что сделало семинар максимально плодотворным. Ожидается, что результаты этого семинара и семинаров, состоявшихся в других префектурах, помогут усилению способности противостояния стихийным бедствиям территориальных органов управления страны.

Похожие обучающие семинары для территориальных органов управления планируется провести в первой половине 2010 года в Кампучии и Вьетнаме – странах, запланированных в качестве объектов работы в течение 1-го года реализации настоящего проекта.

Справочная

Если у Вас есть комментарии и вопросы относительно Обзора ADRC, обращайтесь, пожалуйста, по адресу editor@adrc.asia